

**OBRAZAC**  
**O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA STRATEGIJE, PLANA ILI PROGRAMA NA OKOLIŠ**  
 Prilog II. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“ broj 3/17)

**A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)**

A.1.	Naziv SPP	<b>PLAN GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE OPRISAVCI ZA RAZDOBLJE 2018.-2023.</b>
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	<b>OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE OPRISAVCI</b>
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	<b>OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE OPRISAVCI</b>
A.4.	Obuhvat SPP-a	Područje Općine Oprisavci
A.5.	Područje SPP	Gospodarenje otpadom
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjene i dopune SPP-a	Novi Plan gospodarenja otpadom za razdoblje 2018.-2023.
A.7.	Pravni okvir za donošenje SPP-a	Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17), Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. godine (NN 3/17)
A.8.	Predstavlja li SPP okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	DA
A.9.	Postoji li obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu o zaštiti okoliša (NN RH 80/13 i 78/15)?	NE
A.10.	Koji je SPP višeg reda ili sektorski SPP?	<u>DA</u> Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. do 2022. godine (NN 3/17); Plan gospodarenja otpadom Općine Oprisavci je u skladu s državnim planom
A.11.	Je li proveden postupak strateške procjene za SPP naveden u A.10.	DA

A.12.	Planiraju li se SPP nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE
A.13.	Razlozi donošenja SPP - programska polazišta i ciljevi	<p><b>Razlog donošenja:</b> izrada Plana za novo razdoblje (2018.-2023.) i usklađenje s Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. do 2022. godine (NN 3/17)</p> <p><b>Ciljevi</b> koji se trebaju ostvariti Planom su dodatno unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom na cjelokupnom području Općine Oprisavci u skladu s relevantnim zakonskim i podzakonskim odredbama, s općim ciljevima u gospodarenju otpadom i to dodatnog smanjenja ukupne količine proizvedenog komunalnog otpada, povećanje količine odvajanja i odvojenog prikupljanja selektivnog otpada i biootpada iz miješanog komunalnog otpada, odnosno smanjenje količine otpada za konačno odlaganje, priprema za ponovnu uporabu, recikliranje i ponovno korištenje (uporaba) uz poseban naglasak na edukaciju stanovništva i unaprjeđenje nadzora nad sustavom gospodarenja otpadom.</p> <p><b>Programska polazišta i ciljevi:</b> odnose se na usklađenje sa Strategijom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske (NN 130/05), Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017. – 2022. (NN 94/13. i 73/17) i njegovim podzakonskim aktima odnosno Strategijom održivog razvitka Republike Hrvatske (NN 30/09), Zakonom o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13. i 78/15) te Nacionalnom strategijom zaštite okoliša Republike hrvatske (NN 46/02).</p>

### B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Predstavlja li SPP okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni ili procjeni utjecaja na okoliš sukladno Prilozima I., II. i III. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN RH 61/14)	NE
B.2.	Predstavlja li SPP okvir za razvoj drugih projekata, osim navedenih u točki B.1., koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	NE
B.3.	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP?	Nema utjecaja

B.4.	Za koje značajne utjecaje na okoliš postoji vjerojatnost da mogu nastati provedbom SPP i na koji će način biti uzeti u obzir pri izradi SPP?	Nije utvrđena vjerojatnost značajnog utjecaja na okoliš kao posljedica provedbe ovog Plana
B.5.	Je li moguć značajan negativan prekogranični utjecaj SPP?	NE

### C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Može li SPP imati značajan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže?	NE Ako DA, navesti područja ekološke mreže, prema Uredbi o ekološkoj mreži (NN RH 124/13 i 105/15), na koja bi SPP mogao imati utjecaj. Napomena: Granice područja ekološke mreže i njihov položaj u prostoru javno su dostupne putem internetske stranice <a href="http://www.bioportal.hr">www.bioportal.hr</a>
------	---	---

Datum izrade obrasca: 14. svibnja 2018.g.

OPĆINSKI NAČELNIK  
OPĆINE OPRISAVCI  
Pejo Kovačević